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Dina Puji Rahayu.  عنوان: "تقييم الأصول الثابتة في سياق المدخرات الضريبية في  ، أطروحة.4102عام

  " ". Xالسيرة الذاتية" 

 Sri Andriani, SE., M.Si   :              المشرف

  : الموجودات الثابتة، المدخرات الضريبية   الكلمات الرئيسية

لن يتم تحقيق الهدف  تأسيس شركة لديها هدف واضح. اليوم يتزايد بسرعة.تطوير عالم الأعمال 

يجب المحافظة على الأصول الثابتة باعتبارها شكلا من  إذا أديرت بشكل جيد للشركة ومنظمة.

علاج الأصول الثابتة يعتمد على المعيار  أشكال الاستثمار إلى الحد الأقصى من قبل الشركة.

بالإضافة إلى ذلك، تحدد  هو مجموعة من الجيران الأصول الثابتة. 06أف أف رقم  المستخدم.

لوائح الضرائب أيضا على الأصول الثابتة حيث هناك فرق بين الضرائب والعلاج مبادئ 

ومرفق  06إعادة تقييم كنموذج للقياس جديدة بموجب الإعلان رقم  المحاسبة المقبولة عموما.

هو عنصر واحد من الأصول الثابتة  الضرائب PMK.03/2008/97في  PMKرقم 

  المخصصة للأصول الثابتة ذات الصلة أو المناسبة للحالة الفعلية.

استخدمت هذه الدراسة المنهج الوصفي النوعي الهدف هو الحصول على صورة الكائن الذي 

. والهدف 06لوحظ بسهولة في شكل كلمات عن التركيز على البحوث عن أثر تنفيذ الإعلان رقم 

تم جمع البيانات عن طريق الملاحظة والمقابلات  " في سورابايا.Xن البحوث السيرة الذاتية "م

تحليل البيانات من خلال ثلاث مراحل: اختزال البيانات، وعرض البيانات،  والوثائق.

  والاستنتاج.

 أظهرت النتائج أن الشركة وضعت على معايير المحاسبة مبادئ المحاسبة المقبولة عموما في

. سياسة المحاسبية 06إعداد البيانات المالية ومعاملة الأصول الثابتة المشار إليه في الإعلان رقم 

لذلك ليس هناك تصحيح المالي  للأصول الثابتة بين التجارية والضريبة على الشركات هو نفسه.

اسطة روبية بعد زيادة إعادة التقييم )إعادة تقييم( الأصول الثابتة بو مع مرور الوقت مختلفة.

مع زيادة في البيانات المالية للشركة ستزيد على حسابات جانب الأصول أو  .1010022014

علاوة على ذلك، من حيث التجارية نفترض أن الضرائب تشكل عبئا، يقدر أن  الموجودات.

 PPHبعد إصدار رسم لتقييم و Rp 0019090601الشركة لا تزال قادرة على إنقاذ ضريبة ل

  خلال إعادة التقييم. ٪01لنهائي من الزائدة ا
 


